



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОБЩИНА РУЕН



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
РАЗВИТИЕ НА  
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

През месец май 2017 г. продължава изпълнението на проектните дейности по проект "Център за почасово предоставяне на социални услуги в община Руен", който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз. Безвъзмездната финансова помощ по проекта е на обща стойност 422 763.22 лв., от които 359 348.74 лв. европейско съфинансиране.

Във връзка с изпълнение на Дейност "Предоставяне на мотивационна и психологическа подкрепа за потребителите на услугите, според тяхната индивидуална потребност;" през месец май на 47 потребители е предоставена психологическа и мотивационна подкрепа от психолога, с цел подобряване на психологическо стабилност на потребителите. Медицинската сестра по проекта е извършила 43 посещения в дома на потребителите. При посещенията се осъществява измерване на витални показатели (кръвно налягане, пулс и температура), както и други манипулации допустими в домашни условия.

Във връзка с изпълнение на дейност „Предоставяне на психологическа подкрепа и консултиране за персонала, предоставящ социални услуги“ социалният работник оказала 35 социални консултации на персонала, които се грижат за техните потребители.

Към настоящият момент ползватели на интегрираните услуги са 77 лица с увреждания и хора над 65 г. с ограничения или невъзможност за самообслужване, за които се грижат 25 лични асистенти, 25 домашни помощници, 1 медицинска сестра, 1 социален работник и 1 психолог.

От 01.01.2017 г. до 31.04.2017 г. от интегрираните услуги по проекта са се възползвали общо 80 лица с увреждания и хора над 65 г. с ограничения или невъзможност за самообслужване. Като само за изминалият месец са включени в проекта 5 нови потребители

При ежемесечно извършваният вътрешен контрол при предоставяне на интегрираните услуги от екипа за организация и управление на проекта, потребителите заявяват висока удовлетвореност от ползването на почасовите услуги. Проучва се качеството на предоставяните услуги, както и удовлетвореността на лицата, ползващи услугите. На потребителите и техните близки е предоставена възможност за психологическо консултиране. Ползвателите на услугите имат възможност и от здравно обслужване, което се предоставя от медицинската сестра по проекта

Индикаторите по проекта показват едно високо изпълнение до настоящия период.

[www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg)

*Проект: BG05M9OP001-2.002-0253 „Център за почасово предоставяне на социални услуги в община Руен“, се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз*